

# OLMAYINCA OLMUYOR

SAMSUNSPOR, Konyaspor ile 2-2 berabere kaldı. VAR kararlarının tartışıldığı maçta Holse iki gol attı, Ntcham uzatmalarda penaltıyı kaçırdı. Hakem Halil Umut Meler'in kararları tribünlerden tepki topladı, karşılaşma büyük heyecana sahne oldu. ■ 12DE

## Samsunspor Teknik Direktörü Fink: Ligdeki ilk 5 hedefi GERÇEKÇİ DEĞİL



SAMSUNSPOR Teknik Direktörü Thorsten Fink, ana hedeflerinin Türkiye Kupası olduğunu, ligdeki ilk 5 hedefinin ise geçeceği olmadığını söyledi. ■ 12DE

## Tribünde dostluk rüzgarı



SAMSUNSPOR ile Konyaspor arasında oynanan karşılaşma öncesinde tribünlerde anlamlı görüntüler oluştu. Her iki takımın taraftarları, "Konya Samsun el ele" ve "Anadolu" sloganları atarak birlik ve beraberlik mesajı verdi. ■ 12DE

GAZETE

FIYATI: 15 TL

Hayata Dair Ne Varsa

22

# Arena



6

Nisan 2026  
Pazartesi

## Akyüz ve Kural aileleri mutluluğa 'evet' dedi



SAMSUN'da, siyaset, iş dünyası ve sivil toplumun önde gelen isimleri, Ayşenur Akyüz ile Hayati Kural'ın nikah töreninde bir araya geldi. ■ 2DE

## Canik Kütüphanesi gençlerle doldu



HABERİ 8'DE

## Samsun'da kamu düzeninin altyapısına dev yatırım!

# GÜVENDEYİZ

Samsun'da, araçtan kamera, telsizden teknolojiye kadar birçok alanda yapılan yatırımlarla kentin güvenlik kapasitesi önemli ölçüde artırıldı



### OPERASYONEL GÜÇ ARTTI

SAMSUN'da, güvenlik altyapısını güçlendirmek amacıyla 2023-2025 döneminde araç, ekipman, hizmet binası, kamera ve haberleşme sistemlerini kapsayan geniş çaplı yatırımlar hayata geçirildi. Suçla mücadelede

operasyonel kabiliyetin artırılması hedefiyle envantere 407 yeni araç kazandırılırken, bilgisayar, drone ve POLCEP sorgu cihazlarının da yer aldığı 2 bin 909 ekipman güvenlik birimlerinin kullanımına sunuldu.

### KAMERA AĞI GENİŞLEDİ

İL genelinde aynı dönemde kurulan 560 KGYS ve PTS noktasıyla toplam sayı 937'ye ulaştı. Kentte 76 okul çevresi KGYS kameralarıyla izlenirken, 68 liseye daha kamera kurulmasının planlandığı açıklandı. Öte yandan

20 milyon dolarlık yatırımla devreye alınan Kriptolu Emniyet Telsiz Muhabere Sistemi kapsamında 2 bin 790 el telsizi, 600 araç telsizi ve 110 sabit telsiz olmak üzere toplam 3 bin 500 telsiz dağıtıldı. ■ 6'DA

## CityMall çalışanları yetkililere seslendi



SAMSUN'un Atakum ilçesinde ruhsat bulunmadığı gerekçesiyle mühürlenerek kapatılan CityMall AVM'nin mağaza sahipleri ve çalışanları,

"Kapanan sadece bir AVM değil, umutlarımız. Eksiklikler varsa düzeltilir" diyerek yetkililere çağrı yaptı. ■ Ercan ÜSLÜ 7'de

## İlkadım'da özel bireylere destek

İLKADIM Belediye Başkanı İhsan Kurnaz, "Özel bireylerimizin farklılıklarının farkındayız. İlkadım'da da bu bilinçle hizmetlerimize ve desteklerimize devam ediyoruz" dedi. ■ 8'DE



## Başbuğ Türkeş dualarla anıldı



MHP Samsun, Başbuğ Alparslan Türkeş vefatının 29. yılında akşam namazı

öncesi Büyük Cami'de düzenlenen Kur'an tilaveti ve dualarla anıldı. ■ 3'TE

## Cruise yatırımcıları Samsun'da



SAMSUN Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, Samsun Valisi Orhan Tavlı ile birlikte Miray Cruise CEO'su Vedat Uğurlu ve İshak Akbay'ı ağırladı. Konuklara şehrin turistik ve kültürel değerlerini tanıtarak, Türkiye'de bir ilk olma özelliği taşıyan Uçan Sinema Projesi Astorya, İstiklal Meydanı ve Şehir Tanıtım Merkezini gezdiren Doğan, yaptığı açıklamada, "Samsun'un eşsiz güzelliklerini kendilerine tanıtarak, şehrimizin turizm cruise yolcu potansiyelini daha da ileriye taşımak ve Samsun'un değerlerini daha geniş kitlelerle buluşturmak adına çalışmalarımıza kararlılıkla devam ediyoruz" ifadelerini kullandı. ■ Ercan ÜSLÜ

## Nükleer enerji masaya yatırıldı

EMO Samsun Şubesi'nin düzenlediği konferansta konuşan Adnan Korkmaz, savaş ortamında nükleer tesislerin küresel felaket riski



taşıdığına dikkat çekerek, "Gerçek çözüm bu tesisleri korumak değil, tamamen ortadan kaldırmaktır" dedi. ■ Ercan ÜSLÜ 7'DE



## Akyüz ve Kural aileleri mutluluğa 'evet' dedi

Samsun'da, siyaset, iş dünyası ve sivil toplumun önde gelen isimleri, Ayşenur Akyüz ile Hayati Kural'ın nikah töreninde bir araya geldi



**SAMSUN** iş dünyasının tanınan isimlerinden, Samsun Ticaret ve Sanayi Odası Meclis Üyesi Hakan Akyüz ile Havva Akyüz'ün kızları Ayşenur, Ayşe ve Ali Kural çiftinin oğulları Hayati Kural ile hayatını birleştirdi. Genç çiftin nikah töreni, siyaset, iş dünyası ve sivil toplum kuruluşlarının temsilcilerini bir araya getiren görkemli bir organizasyonla gerçekleşti. Ramada Plaza'da düzenlenen

törende Ayşenur ve Hayati Kural çiftinin nikahını İlkadım Belediye Başkanı İhsan Kurnaz kıydı. Nikah şahitliklerini ise Cumhurbaşkanı Başdanışmanı Oktay Saral, Samsun Cumhuriyet Başsavcısı Mehmet Sabri Kılıç, Canik Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı, Samsun TSO Başkanı Salih Zeki Murzioğlu, Samsun TSO Meclis Başkanı Haluk Akyüz ve Yeşilyurt Demir Çelik Yönetim Kurulu Üyesi Necdet

Yeşilyurt'un yanı sıra çiftin yakın dostları yaptı. Nikahın ardından Oktay Saral, evlilik cüzdanını gelin Ayşenur Akyüz'e takdim ederek çiftte bir ömür boyu mutluluk diledi. Tören, genç çiftin davetlilerin tebriklerini kabul etmesiyle devam etti.

**SEVENLERİ YALNIZ BIRAKMADI**  
Yoğun katılımıyla gerçekleşen törene ayrıca Tekkeköy Belediye

Başkanı Mustafa Candal, eski Samsun Milletvekili Adem Yıldız, Samsun Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği Başkanı Hacı Eyüb Güler, Samsun TSO Genel Sekreteri Süleyman Karabük, Yol-İş Samsun 2 No'lu Şube Başkanı İbrahim Uzun, Merkez OSB Yönetim Kurulu Başkan Vekili Fahri Eldemir, Samsun Medya Grubu Yönetim Kurulu Başkanı Erkan Akyüz, Atakum Esnaf Kredi Kefalet Kooperatifi Başkanı Metin

Sinecek, Samsun Terziler Odası Başkanı Ahmet Akbaş, Samsun Lokantacılar Odası Başkanı İsmail Balcı, Samsunspor Başkanvekili Veysel Bilen, Samsunspor Operasyon Direktörü Soner Soykan, Samsun Tabip Odası Başkanı Prof. Dr. Canan Seren, Arena Gazetesi İmtiyaz Sahibi Hasan Kurumahmutoğlu ile çok sayıda iş insanı, siyasetçi ve STK temsilcisi katıldı. ■ Haber Merkezi



TÜRKİYE CUMHURİYETİ  
İÇİŞLERİ BAKANLIĞI

# YAYALAR KIRMIZI ÇİZGİMİZ





#adımadımdahaiyiye

www.icisleri.gov.tr | www.jandarma.gov.tr | www.egm.gov.tr



# Başbuğ Alparslan Türkeş dualarla anıldı

MHP Samsun İl Başkanlığı, Başbuğ Alparslan Türkeş'i vefatının 29. yılında akşam namazı öncesi Büyük Cami'de düzenlenen Kur'an tilaveti ve dualarla andı



**MİLLİYETÇİ** Hareket Partisi (MHP) Samsun İl Başkanlığı, Ülkücü Hareket'in kurucu lideri Alparslan Türkeş'in vefatının 29. yıl dönümü dolayısıyla Samsun Büyük Cami'de anlamlı bir anma programı gerçekleştirdi. Akşam namazı öncesinde düzenlenen programda, Başbuğ Türkeş ve tüm şehitler için Kur'an-ı Kerim tilaveti icra edildi.

MHP Samsun İl Başkanlığı tarafından düzenlenen anma programına; MHP Samsun İl Başkanı Burhan Mucur, Ülki

Ocakları Samsun İl Başkanı Gökhan Yaşar, Kamu-Sen Samsun İl Temsilcisi Ahmet Keşkin ve bağlı sendika başkanları, TÜRKAV Samsun Şube Başkanı Murat Şahin, teşkilat mensupları ve çok sayıda vatandaş katılım sağladı. Kur'an-ı Kerim tilaveti ve duaların ardından cami çıkışında lokma hayrı gerçekleştirildi.

**BAŞBUĞUMUZ BİZE ÖMÜR ADANACAK BİR DAVA BIRAKTI**  
Anma programı sonrasında açıklamalarda bulunan MHP

Samsun İl Başkanı Burhan Mucur, Alparslan Türkeş'in Türk siyasi tarihindeki sarsılmaz yerine vurgu yaptı. Mucur, "Bugün burada Başbuğumuzu vefatının 29'uncu yıl dönümünde rahmetle ve özlemle anıyoruz. O, bizlere sadece bir isim değil; uğruna ömür adanacak bir dava ve sarsılmaz bir ahlak bırakmıştır. İşkencelere ve idamlara rağmen davasından geri adım atmayan bir iradenin evlatları olarak, bizler de baş verimiz ama baş eğmeyiz" dedi.

**LİDER, TEŞKİLAT, DOKTRİN ÇİZGİSİNDEYİZ**  
Ülkücü hareketin "Lider, teşkilat, doktrin" ilkesine sadık kalarak yoluna devam ettiğini belirten Mucur, "Birlikte rahmet, ayrılığa azap vardır" sözünü hatırlatarak birlik mesajı verdi. Teşkilatların ve vatandaşların yoğun katılım gösterdiği programda, Ülkücü Hareket'in kurucu liderinin emanetlerine her şartta sahip çıkılacağı kararlılığı yinlendi.

**TEŞKİLATLARDAN VATANDAŞLARA TEŞEKKÜR**  
Büyük Cami'deki manevi atmosfere ortak olan tüm vatandaşlara teşekkür eden MHP Samsun heyeti, başta Başbuğ Alparslan Türkeş olmak üzere tüm şehitlerin ruhlarının şad, mekanlarının cennet olması temennisinde bulundu. Program, akşam namazının eda edilmesi ve vatandaşlarla yapılan istişarelerin ardından sona erdi. ■ Haber Merkezi

## MHP Kavak teşkilatı Alparslan Türkeş'i andı

MHP Kavak İlçe Başkanlığı, MHP Kurucu Genel Başkanı Alparslan Türkeş'in vefatının 29. yılı dolayısıyla anma programı düzenledi



**PARTİ** binasında gerçekleştirilen program, Kur'an-ı Kerim tilaveti ile başladı.

MHP Kavak İlçe Başkanı Ferit Candemir, Türk milliyetçiliği davasının lideri, ömrünü milletine ve devlete adanmış büyük devlet ve fikir adamı Alparslan Türkeş'i rahmet, minnet ve özlemle andıklarını belirterek, "Onun emanetine sahip çıkmak, bizlere düşen en büyük sorumluluktur" dedi.

Program, yapılan duaların ardından sona erdi. ■ AA



Atakum Belediye Meclisi'nin Nisan ayı görüşmeleri start alıyor

## Atakum'da gündem: Satışlar ve seçimler

Atakum Belediye Meclisi'nde Nisan mesaisi bugün başlıyor. 17 maddelik gündemde seçimler, raporlar ve borçlara karşılık yapılacak taşınmaz devir ve satışları öne çıkıyor

**ATAKUM** Belediye Meclisi'nin Nisan ayı oturumları start alıyor. Toplam 17 gündem maddesinin ele alınacağı toplantılarda, meclis başkanvekili, katip üyeler, encümen ve ihtisas komisyonu üyeleri belirlenecek. Toplantılarda ayrıca belediyenin 2025 yılı faaliyet raporu ile denetim komisyonu raporu meclis üyelerinin değerlendirmesine sunulacak. Gündemin en dikkat çeken başlıklarından biri ise belediyeye ait taşınmazlarla ilgili satış ve devirler olacak. Bu kapsamda, 4'ü borçlara karşılık olmak üzere toplam 6 parselin satışı veya devri görüşülecek.

**PARSELLERİN SATIŞ VE DEVİRİ GÖRÜŞÜLECEK**  
İncesu Mahallesi'ndeki 300 metrekarelik arsa ile Büyükoyuncu Mahallesi'nde yaklaşık 1,5 dönümlük arsa ve bazı eğitim kurumlarındaki hisselerin, kamu kurum ve kuruluşlarına olan borçlara mahsuben Maliye Hazinesi'ne devri planlanıyor. Kamah Mahallesi'nde bulunan yaklaşık 1,5 dönümlük arsanın ise SGK borcuna karşılık devri gündemde. Öte yandan Taflan Mahallesi'nde 478 metrekarelik arsa ile Çakarlar Mahallesi sınırlarındaki 581 metrekarelik arsanın satışına ilişkin teklifler de mecliste karara bağlanacak. ■ Ercan ÜSLÜ

# Karaaslan Vezirköprü'de ZİYARETLERDE BULUNDU

AK Parti Samsun Milletvekili ve Merkez Karar ve Yönetim Kurulu (MKYK) Üyesi Çiğdem Karaaslan, Vezirköprü'de bir dizi ziyaret gerçekleştirdi



**ARAASLAN**, Vezirköprü Belediye Meclisi üyeleri ve parti teşkilatıyla bir araya geldi. Toplantıda teşkilat faaliyetleri değerlendirildi.

Daha sonra ilçede faaliyet gösteren tekstil firmasını ziyaret eden Karaaslan, işletme sahibi Ali Polat ve çalışanlarla sohbet etti.

Nerik Kadın Kooperatifini de ziyaret eden Karaaslan, kadın girişimcilerden yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı.

Ardından AK Parti Vezirköprü İlçe Başkanlığını ziyaret eden Karaaslan, İlçe Başkanı Muzaffer Çil ve yönetimle görüşerek teşkilat çalışmalarını hakkında değerlendirmelerde bulundu.

Vezirköprü Belediyesini de ziyaret eden Karaaslan, Belediye Başkanı Murat Gül'den ilçede yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. Sandibek Mahallesi'ndeki halı dokuma atölyesine de giden

Karaaslan'a ziyaretlerinde AK Parti Samsun İl Başkanı Mehmet Köse, İl Kadın Kolları Başkanı Tuğçe Dağdemir Muslu ile partililer eşlik etti.

Karaaslan, Vezirköprü Gençlik ve Spor Müdürlüğüne bağlı Gençlik Merkezinde de gençlerle bir araya geldi.

Gençlerin gelecekte daha büyük başarıları imza atacaklarına inandığını dile getiren Karaaslan, "Sizler azim ve kararlılıkla çalışarak sadece kendi geleceğinizi değil, ülkemizin geleceğini de şekillendirecek potansiyele sahipsiniz. Bu nedenle kendinizi geliştirmeye devam edin." dedi.

Söyleşiye Vezirköprü Kaymakamı Özgür Kaya, Belediye Başkanı Murat Gül, AK Parti Samsun İl Başkanı Mehmet Köse, İl Başkan Yardımcısı Ahmet Muştı ve AK Parti Vezirköprü İlçe Başkanı Muzaffer Çil de katıldı. ■ AA



# Barajların doluluk oranları belli oldu

Samsun'da içme suyu, tarımsal sulama ve enerji üretimi açısından önem taşıyan barajların doluluk oranları belli oldu. Veriler, bazı barajlarda tam kapasiteye ulaşıırken, bazı önemli su kaynaklarında ise dikkat çeken düşüşler yaşandığını ortaya koydu

**DEVLET** Su İşleri (DSİ) verilerine göre, bazı barajlarda yüksek doluluk dikkat çekerken bazı barajlarda su seviyesi düşük kaldığı görüldü. Verilere göre en yüksek doluluk oranı yüzde 100 ile Çakmak Barajı'nda ölçüldü. Samsun'un içme suyunu sağlayan Çakmak Barajı'nı,

yüzde 97,9 doluluk oranıyla Duruçay Barajı ve yüzde 95,5 ile Dereköy Barajı takip etti.

Türkiye'nin en önemli barajlarından Kızılırmak Nehri üzerindeki Altınkaya Barajı'nda doluluk oranı yüzde 29,8'de kaldı. Yeşilirmak Nehri üzerinde bulunan Hasan Uğurlu

Barajı'nda doluluk oranı yüzde 48,5, Suat Uğurlu Barajı'nda ise yüzde 45,8 olarak ölçüldü.

Orta seviyede doluluk oranına sahip barajlar arasında yüzde 68,9 ile Derbent Barajı, yüzde 71,6 ile Vezirköprü Barajı ve yüzde 83,6 ile 19 Mayıs Barajı yer aldı.

**KAR YAĞIŞI LADİK GÖLÜ'NÜ CANLANDIRDI**

Kış aylarında etkili olan kar yağışı Ladik Gölü'ne olumlu yansıdı. Göldeki doluluk oranı yüzde 64,3'e yükselirken, geçen yıl aynı dönemde bu oranın yüzde 37 seviyesinde olduğu belirtildi. Derinöz Barajı ise yüzde

35,5 doluluk oranıyla düşük seviyedeki rezervuarlar arasında yer aldı.

Uzmanlar, önümüzdeki süreçte yağış rejiminin baraj doluluk oranları üzerinde belirleyici olacağını vurgulayarak, suyun tasarruflu kullanılması gerektiğine dikkat çekti. ■ İHA



Devlet desteğinden yararlanan kadın çiftçi

## Büyükbaş hayvan sürüsünü büyüttü

Samsun'un Alaçam ilçesinde yaşayan 30 yaşındaki Aysel Büyükkeskin, devlet desteğiyle aldığı 15 düveden olan buzağılara sürüsünü büyütmeye imkanı buldu

**KIRSAL** Umutlu Mahallesi'nde yaşayan Aysel Büyükkeskin, Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından yürütülen "Kırsalda Bereket Hayvancılığa Destek Projesi"nden yararlanmak için geçen yıl Alaçam İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğüne başvurdu.

Başvurusu olumlu bulunan Büyükkeskin'e, proje kapsamında 2 yıl ödemesiz, ardından 5 yıl taksitli ödemek üzere 1 milyon 375 bin lira krediyle hayvan başına aylık 1500 lira bir yıl boyunca sürecek hibe yem desteği verildi.

Verilen destekle kasım ayında 15 gebe düve alan Büyükkeskin, hayvanlarının doğum yapmasıyla da sürüsünü büyütmeye imkanı buldu.

İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri de zaman zaman Büyükkeskin'in işletmesini ziyaret ederek teknik destek sağlıyor.

**HERKESE TAVSİYE EDİYORUZ** Büyükkeskin, AA muhabirine, "Kırsalda

Bereket Hayvancılığa Destek Projesi" kapsamında sahip olduklarının yanı sıra yeni hayvanlar da aldığımızı söyledi.

Aldığı büyükbaş hayvanların doğumunun aralık ayında başlayıp mart ayında tamamlandığını belirten Büyükkeskin, "Çok şükür, 15 yavrumuz oldu. Şu ana kadar üretimde herhangi bir sıkıntı yaşamadık. Memnunuz. Bu projeden faydalanacak olanlara da tavsiye ederiz. Allah herkese nasip etsin" dedi.

Dört çocukları bulduğunu, eşiyile hayvancılık yaparak geçimlerini sağladıklarını anlatan Büyükkeskin, "Bu işi ailece yapıyoruz. Hem geçimimizi sağlıyoruz hem de üretmeye devam ediyoruz. Şu anda kendi hayvanlarımızla 26 büyükbaş, 25 de buzağı olmak üzere 51 hayvanımız var. İnşallah bu işi daha da büyüterek sürdürmek istiyoruz. Kazancımız olduğu için herkese tavsiye ediyoruz" ifadelerini kullandı. ■ AA



# Balıkta bereketli sezon: Halk bu yıl balığa doydu

Balık av sezonunun kapanmasına sayılı günler kala değerlendirme yapan Samsun Su Ürünleri Kooperatifi Başkanı Atıf Malkoç, palamut dışında hemen her türde bolluk yaşandığını belirterek, "Halk bu sene doya doya balık yedi" dedi



**ÜLKE** genelinde balık av sezonu 15 Nisan itibarıyla sona erecek. Sezonu değerlendiren Samsun Su Ürünleri Kooperatifi Başkanı Atıf Malkoç, bu yıl balıkçılık açısından verimli bir dönem yaşandığını belirtti. Hamsinin fiyatının zaman zaman 50 TL'ere kadar düştüğünü belirten Atıf Malkoç, "Bu sene palamut olmadı ancak diğer tüm balıklar boldu. Hamsi hâlâ devam ediyor. Bu yıl her türlü balık çıktı ve uygun fiyatlarla satıldı. Hamsinin kilosu

50 TL'ye kadar düştü. Halk bu sene doya doya balık yedi. Geçen seneye göre bu yıl çok daha iyiydi. İnce hamsi hiç olmadı, tutulan balıkların hepsi iriydi. Sıkıntılı bir sezon geçmedi. Balıkçıların yüzde 90'ının durumu iyi" dedi.

**ÇAÇA BALIKÇILIĞINA SAVAŞ ETKİSİ**

Sezonun son bölümünde yaşanan maliyet artışlarına da dikkat çeken Malkoç, özellikle uluslararası gelişmelerin balıkçılığı doğrudan

etkilediğini söyledi. İran-ABD savaşı dolayısıyla mazot fiyatlarının yükseldiğini kaydeden Malkoç, bu durumun özellikle çaça avcılığını olumsuz etkilediğini belirtti. Çaça sezonu başlamasına rağmen teknelerin yüksek maliyetler nedeniyle denize açılmadığını dile getiren Malkoç, "Şu an denize çıkan tekneler kazandıysa parayla mazotu bile karşılayamıyor. En büyük sıkıntımız maliyetler" diyerek yaşanan zorluğa dikkat çekti. ■ İHA

# Atık deriler yeniden ekonomiye kazandırılıyor

**İLKADIM** Belediyesi öncülüğünde yürütülen Sıfır Atık Projesi kapsamında, İlkadım Halk Eğitim Merkezi usta öğreticisi Çiğdem Erdoğan, kursiyerleri ile birlikte eskimiş ve atık duruma gelmiş deri ürünleri yeniden değer kazandırıyor. Mont ve giysilerden elde edilen deriler, kurtarılabilecek durumdaysa yeniden giysiye; değilse çanta, kadın aksesuarı ya da süs eşyasına dönüştürülüyor. Deri ile diğer atık malzemelerin birleştirilmesiyle ortaya çıkan ürünler, hem şıklığı hem de kaliteyi yansıtırken israfın da önüne geçiyor.

Atık durumdaki deri malzemeleri değerlendirerek yeniden kullanıma sunduklarını belirten Çiğdem Erdoğan, "Ölmeye yüz tutmuş mesleklerden biri olan deri işleme ticareti, ilk çağlardan itibaren hayatımızda var. Sıfır Atık Projesi kapsamında biz de deri alanına katkı sunmak istedik. Kursiyerlerimizle birlikte parça derilerden günlük hayata uygun takılar, tokalar, giysiler, çantalar ve evde kullanılabilecek aksesuarlar ile

tablolar ürettik. Deriyi, toz halinden ince ip formuna kadar farklı şekillerde değerlendirebiliyoruz. Dergi sayfalarından yararlanarak kalıplar oluşturduğumuz çantalar yaptık ve bu sayfaları deriyle bütünlüştürdük. Eski deri ceketleri değerlendirdik. Kadınların giyim ve aksesuarda önem verdiği deri ürünlerle biz de katkı sunmak istedik" dedi.

**DERİ NEMDEN ETKİLENİP TAMAMEN DÖKÜLMEDİYSE GERİ DÖNÜŞTÜRÜLEBİLİR**

Deri ürünlerin nemden etkilenmediği sürece geri dönüştürülebileceğini vurgulayan Erdoğan, "Geri dönüşümle yaptığımız çantaların daha önce bakanlıklara gönderdik ve çok beğenildi. Millet olarak el işçiliğine önem veriyoruz. Gönderdiğimiz kişilerden de olumlu geri dönüşler aldık. Önceden anneannelerimizin yaptığı 'ark yama', günümüzde patchwork

olarak bilinen teknikleri deride de uyguluyoruz. Yakalan çevirecek veya farklı aksesuarlarla değiştirerek yeni ürünler ortaya çıkarabiliyoruz. Mutlaka bir dönüşümü oluyor. Eğer deri nemden etkilenip tamamen dökülmemişse, bunu farklı aksesuarlara ya da tekrar giyilebilir ürünlere dönüştürebiliyoruz" diye konuştu.

Atık derilerden üretilen ürünler, vatandaşlar tarafından da ilgi ve beğenile karşılanıyor. ■ İHA



TARIM ve Orman Bakanlığına bağlı kuruluşlar ile Türkşeker öncülüğünde üretimi yapılan ürünlerin ve kadın kooperatiflerinin ürettiği ürünlerin yer aldığı 'ekolojik market'lerin ilki, pilot il olarak belirlenen Kastamonu'da açıldı. "Doğal, sağlıklı ve güvenilir" gıda sloganıyla hayata geçirilen proje kapsamındaki ilk ekolojik market, Kastamonu il merkezinde hizmet vermeye başladı. ■ İHA

\$	€	₺
ALİŞ 44,585 SATIŞ 44,598	ALİŞ 51,545 SATIŞ 51,526	ALİŞ 6.704,69 SATIŞ 6.706,10

Türkiye Ziraat Odaları Birliği Genel Başkanı Bayraktar Trabzon'da konuştu:

# Hürmüz Boğazı'nın kapanması girdi maliyetlerini artırdı



Trabzon Ortahisar Ziraat Odası ziyaretinde artan maliyetlere dikkat çeken Türkiye Ziraat Odaları Birliği Genel Başkanı Şemsi Bayraktar, "Bölgedeki savaş ve Hürmüz Boğazı'nın kapanması girdi maliyetlerini artırdı" dedi

TÜRKİYE Ziraat Odaları Birliği Genel Başkanı Şemsi Bayraktar, Trabzon Ortahisar Ziraat Odası'nı ziyaret ederek ildeki ziraat odalarının da katılımıyla gerçekleştirilen toplantı öncesinde basın mensuplarına açıklamalarda bulundu. Bayraktar, 2025 yılının tarım açısından afetlerle geçen zorlu bir yıl olduğunu söyledi. Türkiye'nin çok ağır bir tarımsal süreçten geçtiğini belirten Bayraktar, "2025 yılı bir afet yılı. Cumhuriyet tarihinin en büyük afetlerini yaşadık. Don felaketi 65 vilayette etkili oldu. Karadeniz Bölgesi de bu felaketten olumsuz etkilendi. Bu vilayetlerin tamamını dolaştım, Trabzon'a da geldim. Dondan etkilenen fındık bahçelerini yerinde inceledim. Ardından havaların ısınmasıyla birlikte bu kez kuraklık tehdidiyle karşı karşıya kaldık. Yaşadığımız kuraklık başta fındık olmak üzere üretimde birçok aksamaya neden oldu" dedi. Fındık üretiminde ciddi kayıplar yaşandığını vurgulayan



Bayraktar, "Yaklaşık 717 bin ton olan rekoltemiz yüzde 40 kayıpla 441 bin tona düştü. Bunun sonuçlarını sahada çok net gördük" ifadelerini kullandı.

#### FİYATLARIN GERİLEMESİ NORMAL DEĞİL

Fındık fiyatlarına da değinen Bayraktar, Toprak Mahsulleri Ofisi tarafından açıklanan fiyatların

ardından piyasadaki hareketliliği değerlendirdi. Bayraktar, "TMO, Giresun kalite fındık için 200 lira, levant kalite için 195 lira, 190 lira da sivri kalite için fiyat açıkladı. Bu açıklamanın ardından fındık fiyatlarının Eylül ayında 330 lira seviyesine kadar çıktığını gördük. Ancak Eylül'den sonra fiyatlar düşüşe geçti. Bugün geldiğimiz

noktada Giresun kalite 210 lira, levant kalite ve diğer fındıklar 180-190 lira seviyesine geriledi. Trabzon'da ise fiyatların 160 liraya kadar düştüğünü görüyoruz. Bu rekolteye rağmen fiyatların bu kadar düşmesi normal değil" diye konuştu. **HÜRMÜZ'ÜN KAPANMASI MALİYETLERİ ARTIRDI** Artan maliyetlere de dikkat

çeken Bayraktar, "Bölgedeki savaş ve Hürmüz Boğazı'nın kapanması girdi maliyetlerini artırdı. Mazot ve gübre fiyatları yükseldi. Üreticilerimiz ciddi bir maliyet baskısı altında. Bu nedenle hükümetimizden girdi desteklerinin artırılmasını talep ettik. Bütün ürünlerde maliyet sorunu yaşıyoruz" şeklinde konuştu. Zararlılarla mücadele konusunda da değinen Bayraktar, özellikle kahverengi kokarca tehdidinde dikkat çekerek, "Kokarca ile çok ciddi mücadele vermek zorundayız. Bu noktada tüm kurum ve kuruluşlar üzerine düşeni yapmalı. Hızlı şekilde üreyenler ve havaların ısınmasıyla birlikte kışaklardan bahçelere doğru yayılıyorlar. Halen bu zararlıyı tamamen ortadan kaldıramadık, tehdit olmaya devam ediyor. Sadece fındıkta değil birçok ürüne ciddi zarar veriyor. Mücadelenin dozunu artırmamız gerekiyor. Bunun için de daha fazla kaynak ayrılmalı" ifadelerini kullandı. ■ İHA

# Trabzon'da balıkçılar 'PAYDOS' dedi

Denizlerde 15 Nisan'da başlayacak av yasağına kısa bir süre kala Trabzon'da balıkçıların büyük kısmı gelecek sezonun hazırlıkları için limana demir atarak "paydos" etti

Bu sezon hamside bolluk yaşanırken palamutta beklenen verim alınamadı. Balıkçılar, teknelerini limana çekerek ağı ve bakam çalışmalarna başlarken, bazı ekipler de mayıs ayında başlayacak orkinos avı için Akdeniz'e gitmeye hazırlanıyor. Sezonu değerlendiren balıkçılar, bu yıl özellikle hamsinin uzun süre devam ettiğini ancak ekonomik anlamda beklentileri tam karşılamadığını ifade etti. Balıkçıların bir kısmı bakam sürecine girerken, bir kısmı ise yurt dışı ve farklı denizlerde avcılık yapmayı planlıyor. Yoroz limanına demirleyen Ergün Reis A gemisinin sahibi Recep Yılmaz, bu sezon palamut avının neredeyse hiç olmadığını belirterek, "Bu sezon palamut hiç olmadı ama eylül ayından nisana kadar uzun bir hamsi sezonu geçirdik. Bir ara hamsi bitti diye düşünürken sezonun sonuna doğru İğneada tarafında çok iyi bir av yaşandı. Ancak Ramazan ayına denk geldiği için pek para kazanamadık. Geçtiğimiz yıllara göre çok uzun bir sezondur. Vatandaş

bu sezon hamsi yemekten bıktı diyebiliriz" dedi. Önümüzdeki sezon için umutlu olduklarını dile getiren Yılmaz, "Gelecek sene için konuşmak erken ama palamut olacağını umut ediyoruz. Gürcistan'da da avcılık yaptık. Daha önce Moritanya'da 6 yıl çalıştım. Bu sezon burada çalıştık ancak yeniden yurt dışına gidebiliriz. Orada da şartlar zor" diye konuştu.

#### ORKINOS İÇİN AKDENİZ'E GİDECEKLER

Hamsi sezonunun sona ermesiyle bakam çalışmalarna başladıklarını kaydeden Yılmaz, "Şu an tekneimizde ağı bakamı yapıyoruz. Ardından orkinos ağlarını hazırlayacağız. Mayıs gibi Akdeniz'e doğru yani Malta ve Kıbrıs tarafına gideceğiz. Bu süreç yaklaşık 1 ay sürüyor. Dönüşte ise teknenin bakam süreci Eylül'e kadar devam edecek. Zor şartlara rağmen çalışmaya devam edeceğiz" ifadelerini kullandı. Gemi çalışması Yılmaz Genç ise balıkçılıkta dengelessiz kazanç durumuna dikkat çekerek, "Genel olarak balık fazla olduğu zaman ekonomik anlamda

tatmin etmiyor, az olduğu zaman değeri oluyor. Yakıt pahalılığı, masraflar ve ağı tamirleri nedeniyle iyi bir kazanç elde edemedik. Şu an sezonu kapatmak" dedi. Hamsi sezonunun verimli geçtiğini belirten Genç, "Vatandaş bu sene hamsiyi ucuzladı. Bir sene hamsi iyi olur, bir sene palamut iyi olur. Önümüzdeki sene palamuttan umutluyuz" şeklinde konuştu. Sezonun sona ermesiyle birlikte bakam çalışmalarna başladıklarını ifade eden Genç, "Ağlarımızın tamiri yapıyor, gemilerin boya işleri var. Karadeniz'de tekne sayısı fazla olduğu için bazı gemiler yurt dışına gidiyor. Masraflar çok yüksek. Şu anda orkinos hazırlıkları yapıyor. Akdeniz'e gidecek olanlar yola çıkacak, diğerleri Karadeniz'de kalacak. İnşallah önümüzdeki sezon hem hamsi hem palamut bol olur, herkesin yüzü güler" dedi.

Ote yandan denizlerde trol ve gırgır ağları ile avcılık yapan balıkçılar için av yasağı 15 Nisan itibarıyla başlayacak. ■ İHA



# Karnaval esnafın yüzünü güldürdü kebabçılar doldu taşı

Adana'da 14'üncüsü düzenlenen Uluslararası Portakal Çiçeği Karnavalı esnafa can suyu olurken kebabçılar doldu taşı

ADANA'da baharın gelişini simgeleyen ve şehrin üzerine sinen portakal çiçeği kokusuyla özdeşleşen 14. Uluslararası Portakal Çiçeği Karnavalı 1 Nisan'da başladı. 8 Nisan'a kadar

sürecek karnavalın heyecanı tüm kenti sardı. Kentte kebab ve şurdancılar başta olmak üzere tüm esnafın karnavalla birlikte işleri açıldı. Bu sene yerli ve yabancı binlerce kişinin katıldığı karnavalın

esnafa can suyu olması bekleniyor. İHA muhabirine konuşan kebabçı Yaşar Aydın, "Portakal Çiçeği Karnavalı dolayısıyla yoğunuz. Turlarla gelen var, kendi özel araçlarıyla gelenler var. Çevre

illerden ve Türkiye'nin hemen hemen her yerinden insanlar akın ediyorlar. İnsanlar eğleniyorlar ve mutlular. Biz de insanlara hizmet ediyoruz. Adana'ya değer katan etkinlikler bunlar. Adana böyle

güzelliklerle anılmalı her zaman. İnsanları bekliyoruz. Burada her şey var ama önce lezzet var. Herkesi Adana'ya bekliyoruz" dedi.

#### ARNAVALA YOĞUN KATILIM

Karnaval alanını gezmeye gelen Ayşe Hacivanoğlu, "Karnaval için Ankara'dan geldik. Adana'dan kebab yemeden dönmeyi düşünmüyorduk. Kebab yedik ve kebaptan çok memnun kaldık. Herkese tavsiye ediyorum" şeklinde konuştu. Kinkale'den gelen Mahmut Elibol ise, "Buraya kadar gelmişken tabii kebab yemeden olmaz. Karnavala gelen herkese kebabı tavsiye ederiz" ifadelerini kullandı. Ayşe Akyürek ise, "Kinkale'den Portakal Çiçeği Festivali için geldik. Çok beğendik çok memnun kaldık. Gelmişken kebab yiyelim dedik. Burası çok güzel. Gerçekten çok beğendim. Herkese tavsiye ederim" dedi. ■ İHA





# Samsun'da emniyet teşkilatının altyapısı güçlendiriliyor



Samsun'da, güvenlik altyapısının güçlendirilmesine yönelik 2023-2025 döneminde araç, ekipman, hizmet binası, kamera sistemi ve haberleşme altyapısına ilişkin çok sayıda yatırım hayata geçirildi



**VALİLİK**TEN yapılan açıklamaya göre, Valilik koordinasyonunda ve İçişleri Bakanlığının destekleriyle İl Emniyet Müdürlüğüne yürütülen çalışmalar kapsamında, suçla mücadelede operasyonel kabiliyetin artırılması amacıyla envantere 407 yeni araç kazandırıldı. Bilgisayar, dron ve POLCEP sorgu cihazının da aralarında bulunduğu 2 bin 909

malzeme de envantere dahil edildi. Bu süreçte Havza Narkotik Büro Amirliği, Havza Narkotik Uygulama Noktası ile Samsun Limanı'nda Narkotik Suçlarla Mücadele Hudut Büro Amirliği İrtibat Noktası kuruldu. İlgili kurumların koordinasyonu ile 429 metruk binanın yıkımı gerçekleştirildi. Atakum İlçe Emniyet Müdürlüğü

ve Polis Merkezi Amirliğinin geçici kabulü 27 Şubat 2026'da yapılırken, Havza Bölge Trafik Denetleme İstasyon Amirliği, İlkadım İlçe Emniyet Müdürlüğü ve Polis Merkezi Amirliği, Tekkeköy İlçe Emniyet Müdürlüğü ve Polis Merkezi Amirliği ile İlyasköy Şehit Mesut Yılmaz Polis Merkezi Amirliğinin yapım çalışmaları sürüyor.

Çevik Kuvvet Şube Müdürlüğü, Özel Harekat Şube Müdürlüğü, Kriminal Polis Laboratuvarı, Çarşamba İlçe Emniyet Müdürlüğü ve Polis Merkezi Amirliği, Vezirköprü İlçe Emniyet Müdürlüğü ve Polis Merkezi Amirliği ile Salpazan İlçe

Emniyet Müdürlüğü ve Polis Merkezi Amirliğine ilişkin projelerin ise Samsun Büyükşehir Belediyesi tarafından çizim aşamasında olduğu belirtildi.

İl genelinde 2023, 2024 ve 2025 yıllarında 560 Kent Güvenlik Yönetim Sistemi (KGYS) ve Plaka Tanıma Sistemi (PTS) noktası kurularak toplam sayı 937'ye ulaştırıldı. Kentte 76 okul çevresi KGYS kameralarıyla takip edilirken, 68 liseye daha KGYS kamera kurulmasının planlandığı bildirildi.

Samsun Büyükşehir Belediyesince ASELSAN'a yaptırılan Elektronik Denetleme Sistemi'nin

(EDS) ise 7 bölgede 87 kamera, 15 hız koridoru, 19 noktada 236 kamera ile kırmızı ışık ihlali denetimi ve 30 noktada 152 kamera ile park ihlali denetimi olmak üzere toplam 475 kameradan oluştuğu, sistemin 1 Temmuz 2025'te faaliyete başladığı kaydedildi.

Kentte 20 milyon dolar bedelli Kriptolu Emniyet Telsiz Muhabere Sistemi (KETUM) projesinin de 10 Aralık 2025'te devreye alındığı, bu kapsamda 2 bin 790 el telsizi, 600 araç telsizi ve 110 sabit telsiz olmak üzere toplam 3 bin 500 telsizin dağıtımının yapıldığı ifade edildi. ■ AA

## Karadeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü'nden Azerbaycan'a çalışma ziyareti

**Karadeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü heyetinin Azerbaycan'da temas ve incelemelerde bulunduğu bildirildi**



**ENSTİTÜDEN** yapılan yazılı açıklamaya göre, enstitü müdürü İlyas Deligöz, ziraat yüksek mühendisi Mustafa Kılıç, ziraat mühendisi Eşref Yavuz ile Fındık Araştırma Enstitüsünden Dr. Ebru Gümüş'ün yer aldığı heyet, Azerbaycan'a çalışma ziyareti gerçekleştirdi.

Ziyaret kapsamında tarımsal üretimde önemli zararlılardan biri olan kahverengi kokarca ile mücadelede kullanılan Trissolcus japonicus türünün üretim ve doğaya salım süreçleri hakkında bilgi paylaşımında bulunuldu.

Heyet, Bakü ve Gence'deki laboratuvarlarda inceleme yaparak

biyolojik mücadele altyapısına ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Görüşmelerde ayrıca, Azerbaycan Tarım Bakanlığı teknik personeline Karadeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü bünyesinde uygulamalı

eğitim verilmesi konusunda mutabakata varıldı.

Ziyaret sonunda Deligöz tarafından, Azerbaycan Tarım Hizmetleri Ajansı Başkan Yardımcısı Taleh Zeybalov'a plaket verildi. ■ AA



# Arena

Yıl: 22 Sayı: 7982

6 Nisan 2026 Pazartesi

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

Buyruk Yayıncılık Gazetecilik Reklamcılık İnş. Turizm Ticaret. Ltd. Şti adına

**İMTİYAZ SAHİBİ**

HASAN KURUMAHMUTOĞLU

**İCRA KURULU BAŞKANI**

ALİ ALTINTAŞ

**SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ**

TUĞBA GENÇALİ

**HUKUK DANIŞMANLARI**

Av. ARIF ŞİMŞEK - Av. HASAN FAHRİ ANIL

**YÖNETİM** : Hançerli Mah. Yalı Camii Sok. No: 7/D

Tel: 0362 234 52 00 Fax: 0362 234 70 70

İlkadım / Samsun

**BASKI** : İhlas Gazetecilik A.Ş.

Organize Sanayi Bölgesi

10.Cadde No:2 Arsiv/ Trabzon

Tel: 0 462 711 40 22 info@tg.com.tr

**DAĞITIM** : PARS EKSPRES KARGO TAŞIMACILIK SAN. TİC. LTD. ŞTİ.

Gazete Dağıtım

www.gazetearena.com e-posta: info@gazetearena.com

ISSN 1307-7120

UETS: 25909-80801-66958

Gazetemizde yayınlanan yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir

## Kırsal kalkınma yatırımlarına yüzde 70'e varan hibe desteği

**Resmi Gazete'de yayımlanan tebliğe göre, kırsal kalkınma yatırımlarında hibe oranı yüzde 70'e kadar çıkarken, proje üst limiti 30 milyon TL olarak belirlendi**

**KIRSAL** kalkınmayı desteklemek amacıyla hazırlanan "Kırsal Kalkınma Yatırım Programı Çerçevesinde Yapılacak Desteklemeler Hakkında Tebliğ 3 Nisan 2026 tarihli ve 33213 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe girdi. Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından hayata geçirilen program kapsamında yatırımcılara önemli oranlarda hibe desteği sağlanacak. Başvuru zamanı ve şartlarının ise Bakanlık Tarım Reformu Genel Müdürlüğü tarafından yayımlanacak Uygulama Rehberi ile netleşeceği bildirildi.

Konuya ilişkin değerlendirmelerde bulunan Samsun İl Tarım ve Orman Müdürü Kemal Yılmaz, destek

oranlarına dikkat çekerek, birinci derece tarımsal amaçlı örgütler, eğitimli gençler ve organize tarım bölgelerinde yapılacak yatırımlara yüzde 70 oranında hibe verileceğini belirtti. Genç ve kadın girişimciler ile yatırım yerinin köy, belde ve kırsal alan olduğu projelerde ise bu oranın yüzde 60 olacağını ifade etti.

Program bütçesinin dağılımına da değinen Yılmaz, toplam bütçenin en az yüzde 20'sinin kadın ve genç girişimcilere, yüzde 30'unun ise aile işletmelerine ayrılacağını söyledi.

Hibe desteklerinde alt ve üst limitler de belirlendi. Buna göre hibeye esas proje tutarının alt limiti 100 bin TL

olurken, aile işletmelerine yönelik projelerde üst limit 8 milyon TL olarak açıklandı. Tebliğ kapsamında diğer yatırımlar için ise hibeye esas proje üst limiti 30 milyon TL'ye kadar çıkabilecek.

Yılmaz açıklamasında, "Her zamanki gibi bakanlık olarak üreticilerimizin yanındayız ve yanında olmaya devam edeceğiz. Tebliğin ilimiz tarımına, yatırımcılarına ve üreticilerine hayırlı olmasını temenni ediyorum" ifadelerini kullandı.

Programdan yararlanmak isteyen yatırımcıların, Uygulama Rehberi'nin yayımlanmasının ardından İl Müdürlüğü Kırsal Kalkınma ve Örgütlenme Şube Müdürlüğü'ne başvurabilecekleri belirtildi. ■ İHA



Samsun'da mühürlenene CityMall AVM'deki mağaza sahipleri ile çalışanlar yetkililere seslendi



# EKSİKLİKLER varsa düzeltilir

Samsun'un Atakum ilçesinde ruhsat gerekçesiyle mühürlenene CityMall AVM'nin önünde toplanan mağaza sahipleri ve çalışanlar, "Kapanan sadece bir AVM değil, umutlarımız. Eksiklikler varsa düzeltilir" diyerek yetkililere çağrı yaptı

ATAKUM'da AVM ruhsatı bulunmadığı gerekçesiyle mahkeme kararı doğrultusunda Atakum Belediyesi tarafından mühürlenene kapatılan CityMall AVM'de sular durulmuyor. AVM önünde bir araya gelen yaklaşık 100 mağaza sahibi ve çalışan, yaşanan sürece tepki göstererek basın açıklaması yaptı. 6 yıldır faaliyet gösteren AVM'nin kapanmasının yalnızca bir işletmenin durması anlamına gelmediğini belirten katılımcılar, kararın yüzlerce aileyi doğrudan etkilediğini vurguladı.

## ATAKUM'UN KALBI KAPATILDI

AVM'de mağaza sahibi olan Onur Yılmaz, CityMall AVM'nin yıllar içinde sadece bir alışveriş merkezi değil, aynı zamanda bir yaşam alanına dönüştüğünü söyledi. Yılmaz, "Burası sadece ticaret yapılan bir yer değil, yüzlerce insanın emeğiyle ayakta duran bir geçim kısıpıydı. Sabah kepenk açan, akşam umutla evine dönen insanların alın teri burada var" dedi. Kapanma kararıyla birlikte yaklaşık 900 kişinin işsiz kaldığını ifade eden Yılmaz, "Bu sayı bir istatistik değil, evine ekmeğe götüren anne-babalar, okuyan



gençler, hayata tutunmaya çalışan insanlar demek. Burası Atakum'un kalbiydi. Çevredeki esnaf, taksici, dolmuşçu herkes buradan ekmeğe kazanıyordu" diye konuştu.

## EKSİKLİKLER GİDERİLİR

Ruhsat sürecine ilişkin eksikliklerin giderilebileceğini savunan Yılmaz, binanın yeni



olduğunu ve ciddi bir risk taşımadığını belirterek şunları söyledi: "Yangın raporu var, deprem ya da heyelan riski yok. Eksiklikler varsa düzeltilir. Ama şu an ortada binlerce insanı etkileyen büyük bir mağduriyet var. Belediyemizden, başkanlarımızdan ve bakanlarımızdan destek

**YÜZLERCE  
AİLE EKMEK  
YİYORDU**



bekliyoruz."

## 900 KİŞİ ÇALIŞIYOR

AVM çalışanlarından Alparslan Ayhan ise yaşanan sürecin insani boyutuna dikkat çekti. Ayhan, "Çalışanların haklarını koruyacak çözümler hızla hayata geçirilmeli. Kimse ayrıcalık istemiyor. Sadece adil ve vicdani bir çözüm

bekliyoruz. Kapanan sadece bir AVM değil, insanların umutları ve geleceğe dair planları" dedi. Yaklaşık 900 çalışanın sesi olmak için bir araya geldiklerini belirten Ayhan, yetkililere çağrıda bulunarak sürecin kısa sürede çözüme kavuşmasını istediklerini ifade etti.

■ Ercan ÜSLÜ

## Karadeniz İşçi Derneği'nden kapatılan CityMall AVM'ye ilişkin açıklama

# İŞÇİLERİN YANINDAYIZ!



Samsun'da faaliyetlerini sürdüren Karadeniz İşçi Derneği, ruhsat gerekçesiyle mühürlendikten sonra, 900 çalışmanı işsiz kalan CityMall AVM çalışanlarıyla dayanışma içerisinde olacaklarını duyurdu

SAMSUN'da CityMall AVM'nin kapatılmasıyla işsiz kalan yaklaşık 900 çalışmana, Karadeniz İşçi Derneği'nden destek geldi. Dernek Sözcüsü, Ahmet Şenocak, "İşçilerin birlikte yapacakları mücadeleye omuz vereceğimizi dosta düşmana ilan ediyoruz" dedi. CityMall AVM'nin kapatılmasının, ülkenin bir çok yerinde, binlerce kez yaşanan hukuksuzluklardan birinin en son örneği olduğunu belirten Şenocak, "Önce yapalım sonra nasılsa ruhsat verilir mantığı'nın bu kez işe

yaramadığını ifade eden Şenocak, "Amacına uygun yapılmadığı için kent planlamalarının, dolayısıyla solcuların da karşı çıktığı bir ucube olmasına rağmen yapıldı, işletmeye açıldı ve mühürlendi. Bunlar bizi az çok ilgilendiriyor elbette ama asıl ilgilendiren orada çalışmakta olan yüzlerce işçi. İşçileri, "bizim sorumluluğumuz yok" diyerek işin içinden çıkacak olan patronların insafına bırakmak olmaz" diye konuştu.

## ASIL SORUMLU İKTİDARDAKİLER

CityMall AVM'nin kapatılmasında asıl sorumluların, buranın açılış ve kapanışına onay veren genel ve yerel iktidarlar olduğunu vurgulayan Şenocak, "Patronların zararını karşılamak mutlak. İşçilerin mağduriyetinin onların nazarannda pek anlamı yok. Karadeniz İşçi Derneği olarak, yüzlerce işyerinde dağılmış olarak çalışan işçilere ulaşmak



ulaşmak için herşeyi yapacağız. Tek tek mücadele etmek hem zor, hem de başarılı olması olası değil. Birlikte mücadele etmek lazım. İşçilerin birlikte yapacakları mücadeleye omuz vereceğimizi dosta düşmana ilan ediyoruz" dedi.

■ Ercan ÜSLÜ

Samsun'da düzenlenen konferansta nükleer enerji masaya yatırıldı

# Sorun güvenlik değil varlıkları!



TMMOB Elektrik Mühendisleri Odası (EMO) Samsun Şubesi tarafından düzenlenen "Nükleer Santraller ve Etkileri" konulu konferansta, nükleer enerji tüm yönleriyle ele alındı. EMO hizmet binasında gerçekleştirilen konferansta, EMO Samsun Şube Başkanı Adnan Korkmaz, önceki dönem şube başkanı Suat Yılmaz, Samsun Tabip Odası Başkanı Hasibe Canan Seren ve Avukat Melike Taşlak konuşmacı olarak

katıldı.

## HEDEF HALİNE GELDİ

Konferans öncesinde açıklamalarda bulunan EMO Samsun Şube Başkanı Adnan Korkmaz, son dönemde yaşanan uluslararası gelişmelere dikkat çekti. Rusya-Ukrayna Savaşı kapsamında Zaporijya Nükleer Santrali'ne yönelik tehditlerin sürdüğünü hatırlatan Korkmaz, Mart 2026'da İran'daki Natanz Nükleer Tesisi çevresine düzenlenen

EMO Samsun Şubesi'nin düzenlediği konferansta konuşan Korkmaz, savaş ortamında nükleer tesislerin küresel felaket riski taşıdığına dikkat çekerek, "Gerçek çözüm bu tesisleri korumak değil, tamamen ortadan kaldırmaktır" dedi

saldırı ve ardından Dimona'nın hedef alınmasının, nükleer tesislerin savaşta doğrudan hedef haline geldiğini gösterdiğini ifade etti.

## TUM BÖLGEYİ ETKİLEYEBİLİR

Nükleer tesislere yönelik herhangi bir saldırının yalnızca hedef ülkeyi değil, çevre ülkeleri de etkileyebileceğini vurgulayan Korkmaz, "Rüzgar, su ve ekosistemler aracılığıyla bu tür bir felaket sınırları aşar. Bu nedenle nükleer enerji artık ulusal değil, küresel bir tehdit haline gelmiştir" dedi. Bu tür gelişmelerin toplumlarda korku ve panik yarattığını belirten Korkmaz, ekonomik ve sosyal hayatın da derinden sarsıldığını dile getirdi.



**ÇÖZÜM:  
TAMAMEN  
ORTADAN  
KALDIRMAK!**

## FUKUŞİMA ÖRNEĞİ HAFİZALARDA

Nükleer teknolojinin günümüzün çok katmanlı tehdit ortamında savunulamaz hale geldiğini ifade eden Korkmaz, Fukuşima faciasını hatırlatarak, nükleer santrallerin yalnızca doğal afetlerle değil, insan hatası ve askeri ya da siber saldırılarla da büyük yıkımlara yol açabileceğini söyledi. Korkmaz, yaşanan gelişmelerin nükleer tesislerin daha iyi korunması tartışmalarının ötesine geçilmesi gerektiğini ortaya koyduğunu belirterek, "Sorun güvenlik açığı değil; bizzat bu tesislerin varlığıdır" ifadelerini kullandı.

## DÜNYA HALKLARINA ÇAĞRI

Gerçek güvenliğinin nükleer tesisleri güçlendirmekle değil, tamamen ortadan kaldırmakla sağlanabileceğini savunan Korkmaz, nükleer enerji üretimi, yakıt zenginleştirme ve nükleer silah faaliyetlerinden vazgeçilmesi gerektiğini vurguladı. Açıklamasının sonunda dünya kamuoyuna çağrıda bulunan Korkmaz, nükleer risklere karşı daha güçlü bir toplumsal tepki verilmesi gerektiğini belirterek, "Halkları, nükleer endüstriye ve onun çıkar ağlarına karşı ses yükseltmeye davet ediyoruz" dedi.

■ Ercan ÜSLÜ

# Başkan Kurnaz'dan özel bireylere güçlü destek

İlkadım Belediye Başkanı İhsan Kurnaz, "Özel bireylerimizin farklılıklarının farkındayız. İlkadım'da da bu bilinçle hizmetlerimize ve desteklerimize devam ediyoruz" dedi

DOWN sendromlu ve otizmlili bireyler ve aileleriyle her fırsatta bir araya gelen İlkadım Belediye Başkanı İhsan Kurnaz, özel günlerinde onların yanlarında olmaya devam ediyor. Down sendromlu ve otizmlili bireylerin farklılıklarının farkında olduklarını altını çizen Başkan İhsan Kurnaz, toplumun her kesiminin bu konuya hassasiyeti göstermesi gerektiğini belirtti. İlkadım Belediyesi'nin Engelsiz Yaşam Merkezi ile ilgili çalışmalarının devam ettiğini söyleyen Başkan İhsan Kurnaz, "İlkadım'da özel bireylerimizi ve ailelerini mutlu edecek bir projeyi hayata geçireceğiz" diye konuştu.

## İLKADIM'DA ENGELSİZ BİR GELECEK İÇİN ADIMLAR ATILYOR

Kamu kurumlarının ve sivil toplum kuruluşlarının özel bireylere yönelik yaptığı çalışmaların takip ettiklerini söyleyen Başkan İhsan Kurnaz, "Down sendromu, bireylerde fiziksel ve zihinsel gelişim farklılıklarına yol açan genetik bir durumdur. Ancak bu farklılık, bireylerin özel eğitim ve desteklerle topluma önemli katkılar sağlamasına engel değildir.



Otizmlili bireylerin ise toplumsal yaşama katılımını artıracak çalışmalar yapılmalı, empati ve anlayış yaygınlaştırılmalıdır. Down sendromlu ve otizmlili bireylerde erken yaşlarda eğitime başlanması, sosyal desteklerin sağlanması ve kapsayıcı

politikaların yürütülmesi, özel bireylerin yaşam kalitesini daha da arttıracaktır. Bu noktada İlkadım Belediyesi olarak bizler de özel bireylerimiz ve ailelerine yönelik destek ve projelerimize devam ediyoruz. Farklılıkların toplum nezdinde kabul görmesi,

ayrımcağın önlenmesi ve herkes için eşit fırsatlar sunulması amacıyla biz de 'Engelsiz Yaşam Merkezi' projemizi hayata geçirmek için çalışmalarımıza devam ediyoruz. Özel bireylerimiz ve ailelerine önemli katkılar sunacak olan bu merkez; onların sosyal

hayatta daha çok yer almalarna olanak sağlayacak. Her fırsatta bir araya geldiğimiz down sendromlu ve otizmlili bireylerimizle buluşmaya, onların mutluluklarını paylaşmaya devam edeceğiz" ifadelerini kullandı.

■ İLKADIM BELEDİYESİ BÜLTEN



## Samsun'da tıp fakültesi öğrencilerinden huzurevine ziyaret

Ondokuz Mayıs Üniversitesi (OMÜ) Tıp Fakültesi öğrencileri, Bafra 75. Yıl Huzurevine ziyaret etti

BAFRA Gençlik Merkezi tarafından sosyal sorumluluk projesi kapsamında düzenlenen ziyarette tıp fakültesi öğrencileri, huzurevi sakinleriyle sohbet etti.

Yaşlıların tecrübelerini dinleyen ve onlara çeşitli hediyeler veren öğrenciler, büyükleriyle keyifli vakit geçirdi.

Bafra Gençlik Merkezi

Müdürü Selim Erdoğan, bu tür etkinliklerle büyüklerine karşı sorumluluk bilincini oluşturmayı hedeflediklerini belirterek, "Tıp fakültesi öğrencisi gençlerimiz de bu sürenin kendileri için çok değerli olduğunu belirtti. Bizler büyüklerimizin yüzünü güldürmeye ve gençlerimizde bu farkındalığı oluşturmaya devam edeceğiz" dedi. ■ AA



## Canik Halk Kütüphanesi gençlerle dolup taşıyor

Canik Halk Kütüphanesi ve Etüt Merkezi sınavlara hazırlanan gençlerin ilk adresi, eğitici ve eğlenceli aktivitelere katılmak isteyen ilkökul ve ortaokul öğrencilerinin buluşma noktası oluyor

CANİK Belediyesi'nin ilçede hizmete sunduğu Canik Halk Kütüphanesi ve Etüt Merkezi öğrenciler başta olmak üzere her yaşta vatandaşın durak noktası olmayı sürdürüyor. Bireysel ve grup ders çalışma alanları bulunan, sınavlara hazırlanan gençlerin durak noktası olan kütüphane, düzenlenen eğitim ve söyleşi programları, eğitici ve eğlenceli aktivitelerle ön plana çıkıyor. İlkokul ve ortaokul öğrencilerine yönelik çeşitli eğitici etkinliklerin gerçekleştirildiği kütüphanede, ayrıca düzenlenen Kütüphanede Kuşak Buluşmaları programı ise gençlerin ve vatandaşların yoğun ilgisine sahne oluyor. Haftalık olarak düzenlenen program çerçevesinde konuk olarak katılan farklı alanlardaki uzman isimler, anlatımların yanı sıra gençlerin ve vatandaşların sorularını yanıtlıyor. Zengin kitap çeşitliliği, programlar ve ders çalışma alanları eşliğinde Canik Halk Kütüphanesi ve Etüt Merkezi'nde her yaşta vatandaşın ağırlamaya devam ettiklerine değinen Canik Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı, "Canik Halk Kütüphanesi ve Etüt Merkezimizde gençlerimizle ve her yaşta hemşehrilerimizle buluşmaya devam ediyoruz" dedi.

### KÜTÜPHANELER HAFTASINA ÖZEL ETKİNLİKLER

Yıl içerisinde sürdürdükleri programlar ile birlikte Kütüphaneler Haftası'na yönelik farkındalık oluşturan etkinlikler gerçekleştirdiklerini ifade eden Başkan İbrahim Sandıkçı, "Canik Halk Kütüphanesi ve Etüt Merkezimizde yıl içerisinde binlerce gencimizi ve hemşehrilerimizi ağırlıyor, çocuklarımızı birbirinden özel etkinliklerle buluşturuyoruz. Kütüphanemizde yıl içerisinde düzenlediğimiz birçok program ile birlikte Kütüphaneler Haftası'nda kitap okuma ve kütüphane bilinci temalında etkinlikler gerçekleştiriyoruz. Sınavlara hazırlanan gençlerimiz için bireysel ve grup ders



çalışma alanları oluşturduğumuz kütüphanemizde, ayrıca çocuklarımızı uzman eğitimlerle eşliğinde eğitici ve eğlenceli aktivitelerle, akıl ve zekâ oyunlarıyla bir araya getiriyoruz.

Canikimizde eğitim seferberliğimizi sürdürüyor, geleceğimizin teminatı gençlerimiz ve çocuklarımız için çalışmaya devam ediyoruz" şeklinde konuştu. ■ CANİK BELEDİYESİ BÜLTEN

Samsun'da Ladik Şehit Ersan Sancı Anadolu Lisesinde, "Bir Hatıra Bırak da Git Projesi" uygulanıyor

## Ladik'te 'Bir Hatıra Bırak da Git Projesi' uygulanıyor

ŞEHİT Ersan Sancı Anadolu Lisesinde 12. sınıf öğrencileri, "Bir Hatıra Bırak da Git Projesi" kapsamında okul kütüphanesine kitap bağışlayarak mezun oluyor.

Proje kapsamında bu yıl da 12. sınıf öğrencileri, kendi seçtikleri ve gelecekteki alt dönem arkadaşlarına rehberlik etmesini istedikleri

eserleri okul kütüphanesine hediye etti.

Proje, Türk dili ve edebiyatı öğretmenleri Merve Özcan ve Salih Demir yürütücülüğünde gerçekleştiriliyor.

Proje ile öğrencilerin mezuniyetten sonra da okullarıyla gönül bağımlı korumaları amaçlanıyor.

Okul müdürü Mehmet Akif

Güler, yıllardır devam eden gelenek sayesinde Şehit Ersan Sancı Anadolu Lisesi Kütüphanesinin her yıl yeni eserlerle zenginleşmeye devam ettiğini dile getirerek, "Mezunların bu vefalı davranışı, alt dönemdeki öğrencilere de kitap okuma alışkanlığı ve okul kültürü konusunda ilham kaynağı oluyor" dedi. ■ AA





# Samsun Devlet Opera ve Balesi 'Cavalleria Rusticana' operasını sahneledi

Samsun Devlet Opera ve Balesi (SAMDOB), İtalyan besteci Pietro Mascagni'nin klasikleşmiş eseri "Cavalleria Rusticana" operasını sanatseverlerle buluşturdu



SİCİLYA'nın köyünde geçen yasak aşk ve neden olduğu yıkımın anlatıldığı eser, Samsun'da Atatürk Kültür Merkezi Aydın Gün Sahnesi'nde izleyicinin beğenisine sunuldu.

Ayşe Dağistanlı Parlar'ın rejisörlüğünü yaptığı eserde orkestra şefi Patrick David Murray yönetimindeki SAMDOB orkestrası ile koro şefi Maria Chekriekchieva yönetimindeki SAMDOB korusu solistlere eşlik etti.

Başkembancının Dilara Tanrıverdi Doğan'ın olduğu eserde, dekor tasarımını Çağda Çitkaya, kostüm tasarımını Tülay Şimşek, ışık tasarımını Oğuz Murat Yılmaz yaptı.

Mascagni'nin 1890'da prömiyeri yapılan ve büyük beğeni toplayan eseri, İtalyan operasının gerçekçilik ve doğalcılığı benimsen "verismo" akımının başyapıtları arasında kabul ediliyor.

Sanatseverlerden ilgi gören eser, 6 Nisan Pazartesi (bugün) günü saat 20.00'de yeniden sahnelenecek.



**ROTAW**

✓ Emlak ✓ Turizm  
✓ Dent a Car  
✓ Danışmanlık

GAZETE  
**Arena**

**BULMACA ÇÖZÜMÜ**

**ÇENGEL BULMACA**

	B	M	H	K	i	G	E	E	B									
	D	İ	D	E	M	A	R	S	L	A	Ń	Y	İ	L	M	A	Z	
	L	A	M	C	A	T	İ	L	E	R	L	E	M	E				
	K	İ	R	P	İ	F	İ	L	R	A	İ	F	N					
	B	A	H	R	İ	F	L	E	Ö	L	K	R	Ö	N				
	K	İ	Ç	İ	Ş	L	É	R	İ	H	E	P	Ü	B	E			
	Y	O	L	B	İ	L	S	A	T	R	A	Ń	Ç	M	E	Ń	Ş	E
	T	E	L	C	İ	K	T	İ	M	T	E	Ń	E	K	E	L	Á	
	Ş	A	Y	İ	A	A	T	H	E	D	İ	Y	E	İ	S	T	İ	F
	R	S	P	A	T	U	L	A	E	L	İ	P	Ş	İ	P	S	İ	
S	M	A	Ç	C	A	Z	İ	B	E	S	İ	Z	T	E	L	E	K	S
A	T	E	Ş	İ	N	V	İ	R	T	S	Á	İ	R					
M	K	D	U	Z	A	M	A	K	E	K	İ	K	L	İ				
O	H	A	L	A	R	E	S	İ	Z	M	İ	T						
S	E	N	A	R	İ	Ş	T	F	İ	K	S	A	S	R				
B	U	R	A	K	D	E	N	İ	Z	T	E	N	T	E				

**KOD BULMACA**

F	I	N	A	N	S	A	L	D	I	N	I
A	V	A	R	A	T	R	E	N	T	S	
S	E	M	I	R	M	E	R	A	M	A	K
T	S	I	D	I	Ş	Ç	I	A	L	O	
F	I	B	R	I	N	İ	M	A	M	E	T
O	Y	E	N	İ	Ş	M	E	K	L	A	
O	R	A	K	C	A	M	K	A	Y	A	
D	Ü	A	B	İ	Y	E	M	U	D	İ	
Ş	E	B	E	K	E	H	E	L	E	N	
Ö	V	M	E	K	T	R	A	T	A	İ	
M	E	T	I	P	T	İ	Ç	R	A	L	
E	T	I	N	E	B	E	V	I	İ	M	
R	B	A	M	Y	A	A	D	A	L	E	
L	E	R	Z	E	K	Ö	R	E	B	E	
İ	M	A	R	D	I	Z	I	N	V	E	
İ	Z	A	F	İ	Y	E	T	E	I	N	
E	R	İ	L	K	E	L	L	I	K	D	
D	E	V	L	E	T	D	A	K	I	K	A
T	İ	R	I	B	E	T	I	M	N	A	Z
T	İ	R	S	I	E	L	I	M	I	N	E
Ö	A	P	T	A	L	S	I	T	I	L	
R	E	N	K	K	A	L	E	M	İ	Ş	

**SUDOKU KOLAY**

5	7	4	3	2	9	6	1	8
1	6	2	5	8	7	4	3	9
8	3	9	1	6	4	5	2	7
9	8	6	4	7	2	1	5	3
2	4	5	9	1	3	8	7	6
3	1	7	8	5	6	2	9	4
6	9	3	2	4	5	7	8	1
4	2	1	7	3	8	9	6	5
7	5	8	6	9	1	3	4	2

**SUDOKU ORTA**

3	9	6	1	4	7	8	5	2
1	8	4	2	5	9	6	7	3
7	5	2	3	8	6	9	4	1
5	4	8	6	3	2	7	1	9
2	7	3	8	9	1	5	6	4
9	6	1	5	7	4	2	3	8
4	1	5	7	2	8	3	9	6
8	3	9	4	6	5	1	2	7
6	2	7	9	1	3	4	8	5

**KARE BULMACA**

E	L	E	M	E	K	A	O	Ç
M	A	P	A	U	D	İ	N	E
İ	T	E	L	E	M	E	P	K
R	Y	A	K	A	R	M	A	
K	R	İ	K	O	S	A	R	A
İ	E	İ	N	T	İ	H	A	R
P	A	S	T	O	R	A	L	K
İ	L	İ	M	A	M	U	R	E
İ	S	T	İ	F	K	E	T	
A	T	L	I	O	K	A	P	İ
N	E	İ	S	E	S	T	O	P

**SİNEMALAR**

**PIAZZA** **PIAZZA** **PIAZZA** **PIAZZA**

**PARİBU CİNEVERSE**  
**PIAZZA**

Çarşamba Cad. No:52 Eski Otoğar  
Mevkii Sanayi Sitesi Yanı, Çarşıbaşı

**Şampiyon Keçi:**  
**Tüm Zamanların**  
**En İyisi**  
(3D - Türkçe Dublaj)  
13:20 - 15:40 - 18:00 - 20:20

**Kardeşler Araştırma**  
(2D - Türkçe)  
13:40 - 16:05 - 18:30 - 20:55

**Çatlı**  
(2D - Türkçe)  
13:40 - 16:20 - 19:00 -  
21:40 - 23:05

**Kurtuluş Projesi**  
(2D - Altyazılı)  
14:00 - 20:05

**Cahim 2**  
(2D - Türkçe)  
12:30 - 15:15 - 17:30 - 19:45 -  
22:00

**Deccal 3**  
(2D - Türkçe)  
13:00 - 15:15 - 17:30 - 19:45 -  
22:00

**Hoplayanlar**  
(2D - Türkçe Dublaj)  
13:25 - 15:50 - 18:15 - 20:40

**Hamnet**  
(2D - Altyazılı)  
17:20

**DOĞAL DAVRAN**  
**HOPLAYANLAR**

**YEŞİLYURT** **YEŞİLYURT**

**PARİBU CİNEVERSE**  
**YEŞİLYURT**

Denizevleri M. Atatürk Blv.  
Yeşilyurt AVM, Atakum

**Drakula: Bir Aşk Hikayesi**  
(2D - Altyazılı)  
12:30 - 15:20 - 18:10 - 21:00 - 23:15

**Seni Öldürecekler**  
(2D - Altyazılı)  
13:30 - 15:45 - 19:45 - 22:00

**Sarı Zarflar**  
(2D - Türkçe)  
14:50 - 17:40 - 20:30

**Kardeşler Araştırma**  
(2D - Türkçe)  
13:30 - 16:00 - 18:30 - 21:00

**Çatlı**  
(2D - Türkçe)  
13:45 - 16:25 - 19:05 - 21:45 - 23:25

**Şampiyon Keçi:**  
**Tüm Zamanların En İyisi**  
(3D - Türkçe Dublaj)  
14:00 - 16:30

**Kurtuluş Projesi**  
(2D - Altyazılı)  
18:00 - 21:20

**Hoplayanlar**  
(3D - Türkçe Dublaj)  
12:35 - 14:55 - 17:20

**Yaparsın Şekerim**  
(2D - Türkçe)  
19:00 - 21:50

**SAMSUN CITYMALL**  
**CINEGOLDS**

Alparslan Bulvarı Türkış Kavşağı No:22  
Citymall AVM Kat:3 Atakum/Samsun

**Çatlı**  
(2D - Türkçe)  
11:15 - 13:30 - 15:45 - 18:00 -  
20:15

**Şampiyon Keçi: Tüm**  
**Zamanların En İyisi**  
(2D - Türkçe Dublaj)  
11:45 - 13:45 - 15:45 - 17:45 -  
20:00

**Kardeşler Araştırma**  
(2D - Türkçe)  
12:00 - 14:00 - 16:00 - 18:00 -  
20:00

**Deccal 3**  
(2D - Türkçe)  
11:30 - 15:00 - 16:45

**Cahim 2**  
(2D - Türkçe)  
12:15 - 14:15 - 16:15 - 16:15 -  
18:15 - 20:00

**Tavşan İmparatorluğu**  
(2D - Türkçe)  
13:15 - 18:30 - 20:15

Tavuk vb.'ni çağırma sesi	Üstteki ünlü	ABD'de bir şehir	Kabe'yi ziyaret ibadeti	Kusma	Sıkıntı, dert	Eyer vurma	Eldiven	Davulun tokmacıya vurulan kısmı	Orta oyununda bir tip
		Dar		Sergen		Hollanda plaka kodu	Karakter	Döşeli	
Mikroskop camı	Sırtı dikenli bir hayvan		İngilizce kedi		Terfi				
			Doğru yolu gösterme		İlgisi olan				
İskele kuşu, yalı çapkını			Dil bilgisinde eylem	Çayır otu		Bir erkek ismi	Danimarka para birimi		Dikili taş
			İltihaplı	Erişme		Rahatlama ünlemi	Evet		
Üstesinden gelmek	Şeytanca	Bir Bakanlık adı			Her zaman, daima		Uluslararası Basın Enstitüsü (Kısa)		
Navigatör	Romanya para birimi	Gerek, gereklilik			Çeyizi olmayan		Kuşak		
			Bir zekâ oyunu			Başlangıç			Gümüş balığının küçüğü
			Bir cins iri at			Nepal plaka kodu			
Çok ince tel			En küçük gü-venlik birimi	Yaşar Kemal romanı				Lantan (Simgesi)	
Yayılmış haber			Sodyum klorür	Demet, bağlam				Türk Patent Enstitüsü(Kısa)	
		Satrançta bir taş		Armağan		Düzgün yığın			
		Beceriksizlik, güçsüzlük		Canlı balık sepeti		Giyimçizer			
Voleybolda bir vuruş	Bir kazıma aracı				Geometrik bir şekil		İpi andıran, pe benzeyen		
	At kılının rengi				Erki olmayan		Bir ülke adı		
		Alımsız				Bir iletişim aracı			
		Kur'an'da bir sure				Bozulmamış, saf			
Ateşli, oşkun			Dini bir sözü sürekli tekrarlama		Başka, diğer				
Makedonya para biriminin uluslararası kodu			Paraguay çayı		Patolojik torba, kitle				
		Boyu büyüme		Üzerine veya içine kekik konulmuş olan					
		Sıcak, kızgın		Eski dilde yılan					
Senaryocu	Olağanüstü Hal(Kısa)		Mitolojide savaş tanrısı		Kocaeli ilçesi				
	Eski dilde baba		Esvatini plaka kodu						
				Sabit, değişmeyen		Kur'an'da bir sure			
Altta ünlü					Gölgelik				

## SUDOKU

## KARE BULMACA

## KOD BULMACA

## SUDOKU NASIL ÇÖZÜLÜR

Her Satır, Her Sütun ve 3x3'lük Bloklarda, 1'den 9'a Kadar Olan Sayıları Sadece 1 Kez Kullanınız.

## KOLAY

5			2				8
	6		8		4		
				4			7
						5	
			1	3			
	1		8		6		9
6	9	3		4			8
	2					9	5
7	8						2

## ORTA

3				7			
		4		5		6	
7							4
5				3	2		9
				9	1		
							3
	1				8		
		9			5	1	2
						4	

1									
2									
3									
4									
5									
6									
7									
8									
9									
10									
11									

**SOLDAN SAĞA:** 1. Sınav veya yarışma yoluyla en iyileri seçmek - Atatürk Orman Çiftliği (Kısa) 2. Ucu halkalı civata - İtalya'da bir şehir 3. Sürekli olarak itme - Posta Kutusu (Kısa) 4. Yalvarma 5. Kaldırıcı - Bir sinir hastalığı, epilepsi 6. İrlanda internet kodu - Bir kimsenin toplumsal ve ruhsal sebeplerin etkisi ile kendi hayatına son vermesi 7. Kır hayatını ve törelerini anlatan 8. Asya'da bir nehir - Bayındır yer 9. Üst üste eşya konularak yapılan düzgün yığın - Engel 10. Ata binmiş kimse, süvari - Büyük bir antilop boyunda, zürafa gibi uzun boyunlu, geviş getiren memeli bir hayvan 11. Neyse - Telgraf ve telefonla olan haberleşmelerde cümleleri birbirinden ayırmak için kullanılan bir söz.

**YUKARIDAN AŞAĞIYA:** 1. Fiilin yapılmasını dileyen veya emreden isteme kipi - Lahza 2. Eski Arapların bir putu - Gerçek olan, var olan şeylerin tümü, gerçek, gerçeklik 3. Epey - Üzerine sis inmiş olan, sislenmiş, bulanık 4. Bakır taşı - Kedi ve yılanın çıkardığı ses 5. İktisat 6. Aynı erkekle evli olan kadınların birbirine göre adı - Dönüştürücü 7. Osmanlılar döneminde müderrislerin camilerde verdikleri ders - Kırgızistan plaka kodu 8. Yapay Zeka anlamında İngilizce kısaltma - Yaratıklar 9. Çok az para - Bankalar arası işlemlerde bir gecelik faiz uygulaması 10. Bir kimsenin, bankadaki parasının dilediği kimseye ödenmesi için bankaya gönderdiği yazılı belge - Kök örnek.

Aynı Harfleri, Aynı Sayılara Yazdığınızda Ortaya Çözülmüş Bir Kare Bulmaca Çıkacaktır.

5	F	27	20	18	20	4	18	2	8	27	20	27
18	17	18	19	18	11	19	1	20	11	4	18	4
4	1	24	27	19	24	1	19	18	24	18	9	9
11	4	27	8	27	29	13	27	18	2	15	15	15
5	27	25	19	27	20	27	24	18	24	1	11	11
15	23	1	20	27	29	24	1	9	2	18	18	18
15	19	18	9	28	18	24	9	18	23	18	18	18
8	10	18	25	27	23	1	24	21	8	27	27	27
29	1	25	1	9	1	7	1	2	1	20	20	20
6	17	24	1	9	11	19	18	11	18	18	18	18
24	1	11	27	3	27	13	19	18	2	18	18	18
1	11	27	20	1	25	1	17	27	27	24	24	24
19	25	18	24	23	18	18	8	18	2	1	1	1
2	1	19	12	1	9	6	19	1	25	1	1	1
27	24	18	19	8	27	12	27	20	17	1	1	1
27	12	18	5	27	23	1	11	1	27	20	20	20
1	19	27	2	9	1	2	2	27	9	8	8	8
8	1	17	2	1	11	8	18	9	27	9	18	18
27	19	27	25	1	11	27	24	20	18	12	12	12
11	27	19	4	27	1	2	27	24	27	20	1	1
6	18	3	11	18	2	4	27	11	27	2	2	2
19	1	20	9	9	18	2	1	24	27	29	27	27

Otizmlı çocuğun kolunda "buz yanığı"na neden oldukları iddiasıyla kreş işletmecisi ve görevlisine hapis istemi

# Annesi Deniz S.: Çocuğum iyileşirken GERİYE GİTTİ ADALET İSTİYORUM

Samsun'da 6 yaşındaki otizmlı çocuğun kolunda "buz yanığı"na neden oldukları iddiasıyla kreş işletmecisi ve görevlisi hakkında 2 yıla kadar hapis cezası istemiyle dava açıldı

**SAMSUN** Cumhuriyet Başsavcılığında yürütülen soruşturma kapsamında hazırlanan iddianame, Samsun 5. Asliye Ceza Mahkemesince kabul edildi.

İddianamede, 6 yaşındaki E.M.S.'nin annesi Deniz S.'nin beyanına göre, üç gün önce verdiği özel kreşe 2 Temmuz 2025'te görevli H.D.'nin kendisini arayarak oğlunun kolunun başka bir çocuk tarafından ısındığını söylediği belirtildi.

Çocuğu okuldan döndükten sonra sağ kolunda morarma ve hafif şişlik ile su toplama gören Deniz S.'nin hastaneye başvurduğu belirtilen iddianamede, şu ifadeler yer verildi:

"Gittikleri doktor çocukta buz yanığı oluştuğunu söyledi. Bunun üzerine annesi uygulanan işlemin, mağdurun kolunu bu hale getirdiğini düşünerek şikayetçi olduğunu beyan etti. Şüpheli B.Y.'nin kreş ve gündüz bakımevinin işletmeciliğini yaptığı, H.D.'nin ise görevli olduğu belirlendi. H.D. şüpheli olarak alınan ifadesinde, 'Mağdurun kolunu başka bir çocuk ısırdı, iz kalmaması ve ağrı oluşmaması için buz koydum' şeklinde beyanda bulundu."

İddianamaya giren E.M.S.'nin Samsun Eğitim ve Araştırma Hastanesinden alınan adli raporunda, sağ kolunda 5x3 santimetrelilik 2. derece derin buz yanığı bulunduğu, doku kusuruna



yol açan yanığın basit tıbbi müdahaleyle giderilemeyecek nitelikte olduğu görüşü aktarıldı.

Samıkların üzerine atılı "taksirle yaralama" suçunu işlediklerine dair kamu davası açılması için yeterli delil olduğu kanaatine varılan iddianamede, taraflar arasında icra edilen uzlaştırma faaliyetinin olumsuz sonuçlandığı kaydedildi.

İddianamede, sanık H.D.'nin E.M.S.'nin koluna buz koyarak 2. derece yanık şeklinde yaralanmasına neden olmasının,

B.Y.'nin ise idareci olup yeterli özen ve gözetimi sağlamamasının "taksirle yaralama" suçunu oluşturduğu aktarılarak, bu nedenle samıkların 4 aydan 2 yıl kadar hapis cezası veya adli para cezasına çarptırılması talep edildi.

Samsun 5. Asliye Ceza Mahkemesince kabul edilen iddianamede, ayrıncı işletmenin geçici süreye kapatılması da istendi.

Olay hakkında hazırlanan bilirkişi raporunda ise kreşin ilgili

yönetmeliğe göre mağdur E.M.S.'yi 70 aylıktan büyük olması sebebiyle kabul etmemesi gerektiği, kreşe alınmasıyla soruşturma konusu olayın gerçekleşmesine zemin hazırladığı değerlendirilmesine yer verildi.

Raporda işletmeci B.Y. asli, H.D. ise tali kusurlu sayıldı.

Öte yandan otizmlı çocuğun kolunun bir başka çocuk tarafından ısınması ile buz uygulandığı anların güvenlik kamerası görüntüleri de iddianamede yer aldı.

Davanın görülmesine mahkemenin belirleyeceği tarihte başlanacak.

**AALE VE SOSYAL HİZMETLER BAKANLIĞI DA DAVAYA DAHİL OLDU**

E.M.S.'nin annesi Deniz S., AA muhabirine olayda çocuğunun travmaya maruz kaldığını söyledi.

Konu geçince oğlunun kendini bir odaya kapatıp ağladığını belirten Deniz S., "Çocuğum iyileşirken geriye gitti. Ben adalet istiyorum, başka bir şey istiyorum. Kreşin kapanmasını istiyorum" dedi.

Müşteki avukatı Şeyma Bıyık ise hukuki sürecin devam ettiğini, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığının da davaya "ihbar edilen" olarak dahil olduğunu anlattı.

Yönetmelik hükümlerine göre kreşin özel gereksinimli çocuğu alma yetkisi bulunmadığına işaret eden Bıyık, şunları kaydetti:

"Aslında hukuka aykırılık buradan başlamaktadır. Biz bunun, bilinçle taksirle olduğunu düşünmüyoruz. Biliçli taksirle çocuğumuzun yaralanmasına sebep olmuşlardır. Kolda katı raporda yer aldığı üzere basit tıbbi

müdahaleyle giderilemeyecek 2. dereceye varan yanık bulunmaktadır. Daha da önemlisi E.M.S.'nin geleceğini etkileyecek şekilde sabit iz kalmıştır. Kolunu her gördüğünde kendisini banyoya, odaya kilitlemekte, eğitim hayatına devam etmemektedir." ■ AA



## MHP'li meclis üyesi kazada hayatını kaybetti

Samsun'un 19 Mayıs ilçesi Dereköy mevkiinde meydana gelen trafik kazasında MHP'li belediye meclis üyesi Aziz Uslu hayatını kaybetti

**KAZA**, önceki gece saat 03.30 sıralarında Samsun Sinop yolu üzeri Dereköy mevkiinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, Aziz Uslu (44) idaresindeki 55 AGA 340 plakalı panelvan kamyonet, Samsun'dan 19 Mayıs istikametine seyir halindeyken sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu yoldan

çıkarak Şehit Er Hüseyin Özdamar üst geçidinin çelik ayağına çarptı. Kazada ağır yaralanan sürücü Aziz Uslu olay yerinde hayatını kaybetti. Hayatını kaybeden Uslu'nun MHP 19 Mayıs Belediyesi meclis üyesi ve Devicioğlu Kasap ve Et Restaurant'ın sahiplerinden olduğu öğrenildi. ■ İHA



## Çocuk parkındaki doğal gaz istasyonuna tepki

Samsun'un Atakum ilçesinde çocuk parkına kurulan doğal gaz basınç düşürme istasyonu, mahalle sakinlerinin tepkisini çekti. Bir vatandaş, güvenlik endişesi nedeniyle ailelerin çocuklarını parka getirmediklerini söyledi



**SAMSUN**'un Atakum ilçesi Cumhuriyet Mahallesi'nde bulunan Şehit Aybüke Yalçın Çocuk Oyun Parkı'na SAMGAZ tarafından kurulan doğal gaz basınç düşürme (regülatör) istasyonu, mahalle sakinlerinin tepkisine neden oldu. Parkın ortasına yerleştirilen istasyona ait pano nedeniyle ailelerin çocuklarını parka getirmekte tereddüt ettiği ifade edildi.

Mahalle sakinlerinden Abdullah Çilingir, "Burası yeşil alan. Normalde yönetmeliğe aykırı bir durum söz konusu. İnsanlar çocuklarını korumak

için park alanlarına gelmez oldular. Bu tür yapılan yapmak için AFAD ve itfaiyeden onay yazısı alınması gerekiyor. Aynı belediyenin şehir imar planına işlenmesi gerekiyor. Bunların sorgulanması lazım. Bu istasyon zaman zaman gaz salımı yapıyor. Bu sırada biri sigara izmariti attığı zaman kötü bir senaryo ile karşılaşabiliriz. Bolu'daki otel yangını gibi bir durumun oluşmaması için biz de şikayetimizi dile getirdik. Umuyoruz ki Samsun Valiliği, Atakum İlçe Kaymakamlığı ve Samsun Büyükşehir Belediyesi duruma en kısa

sürede müdahale eder" dedi.

**TEKNİĞE AYKIRI BİR DURUM YOK** SAMGAZ tarafından yapılan açıklamada ise, kurulan tesisin teknik açıdan herhangi bir uygunsuzluk taşımadığı belirtildi. Açıklamada, doğal gaz tesisatlarının kamuya ayrılmış alanlarda yer alması gerektiği ifade edilerek, hat çalışmalardan ardından söz konusu panoların çocuk parkı gibi uygun görülen alanlara yerleştirildiği kaydedildi. ■ İHA

Samsunspor, Konyaspor ile 2-2 berabere kaldı. VAR kararlarının tartışıldığı maçta Holse iki gol attı, Ntcham uzatmalarda penaltıyı kaçırdı. Hakem Halil Umut Meler'in kararları tribünlerden tepki topladı, karşılaşma büyük heyecana sahne oldu

2 2

# GALİBİYET PENALTI İLE KAÇTI



SAMSUNSPOR, Trendyol Süper Lig'in 28. haftasında sahasında Konyaspor ile 2-2 berabere kaldı. Mücadeleye hakem Halil Umut Meler ve VAR kararları damga vurdu. Karşılaşmanın ilk dakikalarda iki takım da kontrollü bir oyun sergilerken, 10. dakikada Samsunspor Marius ile gole yaklaştı ancak sonuç alamadı. İlk yarıda Konyaspor'un kazandığı penaltı golle sonuçlanırken, benzer bir pozisyonda

Samsunspor lehine karar çıkmaması tribünlerde büyük tepkiye yol açtı. Kırmızı-beyazlı ekip, 42. dakikada Holse'nin golüyle eşitliği sağladı ve ilk yarı 1-1 sona erdi.

## GALİBİYET KAÇTI

İKİNCİ yarıya daha etkili başlayan Samsunspor, 72. dakikada bir kez daha Holse ile öne geçti. Ancak bu üstünlük

uzun sürmedi ve 78. dakikada Kramer'in golü skoru 2-2'ye getirdi. Mücadelenin son bölümünde Konyaspor'un 10 kişi kalmasının ardından baskısını artıran Samsunspor, uzatma dakikalarda penaltı kazandı. Topun başına geçen Ntcham, fırsatı değerlendiremedi. Büyük heyecana sahne olan karşılaşma 2-2'lik eşitlikle tamamlandı.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU

## Samsunspor Teknik Direktörü Fink: Ligdeki ilk 5 hedefi gerçekçi değil



TRENDYOL Süper Lig'in 28. haftasında Samsunspor, sahasında Konyaspor ile 2-2 berabere kaldı. Maçın ardından düzenlenen basın toplantısında konuşan Teknik Direktör Thorsten Fink, "Çok iyi oynadık. Bugün kazanmak istemiştik. Galibiyeti taraftarlara hediye etmek istiyorduk. Tüm oyunu kontrol ettik. Rakibe 2 kontra şansını verdik. Bunlardan biri penaltı, biri de gol oldu. Gösterdiğimiz performans çok iyiydi. Takım halinde savaştık. Son dakikada penaltı kaçırdık. Galip gelmek için her

Samsunspor Teknik Direktörü Thorsten Fink, ana hedeflerinin Türkiye Kupası olduğunu, ligdeki ilk 5 hedefinin ise geçkeçi olmadığını söyledi

şeyi ortaya koyduk ama olmadı. Taraftarımız oynadığımız oyundan memnun kalmıştır" dedi. TÜRKİYE KUPASINA DİKKAT ÇEKTİ Gelecek sezon Avrupa kupalarında yer almak için ana hedeflerinin Türkiye Kupası olduğuna da dikkat çeken Fink, "Olivier Ntcham, önceli karşılaşmalarda kullandığı penaltıyı gole çevirmişti. Bugün ise kaçırdı. Penaltı konusunda antrenmanlarda çalışacağız. Bu en küçük problemimiz ama bunu düzeltmek için de çalışacağız. İlk 5 için çok konuşmak istemiyorum. Maç maç bakmak istiyoruz. Bugün kazanamadık. Maç

maç giderken de her maçı kazanmak istiyoruz. Bu sezon ilk 5'te olmak istiyorsak rakiplerin puan kaybedip, bizim her maçı kazanmamız gerekiyordu. Bu hedef gerçekçi değildi. Ana hedefimiz kupayı kazanıp, Avrupa'ya gitmek. Onu kazanmak da zor olacak. Zor maçlar bizi bekliyor. Gelecek sezon kadro planlamasını doğru yapmamız lazım. İlk 5 hedefi sezonun geri kalanı için gerçekçi değil. Bugün kazansak rakiplerle puan farkı korunacaktı ancak son dakikalarda kaçırdığımız penaltı ile bu şansımızı da kaybettik" diye konuştu. ■ İHA



## Drongelen dalya dedi

SAMSUNSPOR'da 100 maç barajını aşan Rick Van Drongelen için özel bir tören düzenlendi. Kırmızı-beyazlı kulüp, istikrarlı performansı dikkat çeken Hollandalı savunmacıya plaket ve adına özel hazırlanmış forma takdim etti. Tören sırasında kulüp yetkilileri,

Van Drongelen'in takım için önemli bir değer olduğunu vurgulayarak kendisine teşekkür etti. Taraftarların da alkışlarla destek verdiği deneyimli oyuncu, Samsunspor formasıyla daha nice başarıları imza atmaya hedeflediğini ifade etti.

■ Deniz COŞKUN



## Tribünde dostluk rüzgarı

SAMSUNSPOR ile Konyaspor arasında oynanan karşılaşma öncesinde tribünlerde anlamlı görüntüler oluştu. Her iki takımın taraftarları, "Konya Samsun el ele" ve "Anadolu" sloganları atarak birlik ve beraberlik mesajı verdi. Ortaya çıkan tablo, futbolun sadece rekabetten ibaret olmadığını bir kez daha gösterdi.

Futbolcuların da sahaya çıkarken tribünleri birlikte alkışlaması, dostluk atmosferini pekiştirdi. Maç öncesi yaşanan bu anlar, sporseverlerden büyük takdir topladı. Tribünlerdeki dayanışma görüntüleri sosyal medyada da geniş yankı bulurken, futbolun birleştirici gücü bir kez daha ön plana çıktı. ■ Deniz COŞKUN

## Satka'nın yokluğu HİSSEDİLDİ

SAMSUNSPOR'da forma giyemeyen Satka'nın yokluğunda teknik ekip, savunmada tercihini Toni Borevkovic'ten yana kullandı. Mücadeleye ilk 11'de başlayan Borevkovic, savunmada görev alırken kırmızı-beyazlı ekip Satka'nın eksikliğini zaman zaman hissetti. Defans

hattında uyum sorunu yaşayan Samsunspor, özellikle kritik anlarda zorlandı. Teknik heyetin bu değişikliği, maçın gidişatında etkili olurken, Satka'nın yokluğu savunma dengesini etkileyen önemli faktörlerden biri olarak öne çıktı. ■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU



## Emre cezalı duruma düştü

SAMSUNSPOR'un kanat oyuncusu Emre Kılınç, Konyaspor karşılaşmasında gördüğü sarı kartla cezalı duruma düştü. Mücadelenin 63. dakikasınca hakem tarafından sarı kartla cezalandırılan deneyimli futbolcu, bu sezonki 4. sarı kartını görerek cezalı duruma geldi. Bu gelişmeyle birlikte Emre Kılınç, Samsunspor'un önümüzdeki hafta oynayacağı karşılaşmada takımını yalnız bırakacak. ■ Deniz COŞKUN